

肚里有宝宝, 还有300多克毒品

这个孕妇, 是今年南京警方查获的第一个体内藏毒人员

一名看起来毫无异样的女子在机场出口被拦了下来, 面对民警的盘查, 女子大发雷霆, 甚至以民警乱执法为当“撒泼”。但是, 机警的民警早已识破了女子的伎俩, 很快, 便在其体内发现了可疑物品, 经工作, 确认可疑物品为海洛因, 共有121粒重达300多克。

据悉, 这是南京今年以来查获的第一个体内藏毒的嫌疑人, 目前, 嫌疑人因为怀孕办理了取保候审, 有关案情正在进一步调查中。

单身女乘客机场“撒泼”

6月中旬的一个下午, 4点30分, 昆明开往南京的飞机平稳着陆, 舱门打开, 乘客依次从出口往外走。在众人人流中, 一个头发凌乱的女子, 格外显眼。女子衣衫简陋, 手上拎着一个普通的灰色布包, 东张西望, 见到穿着制服模样的人, 便有意地躲闪。

发现这一异常后, 民警主动迎了上去, “对不起, 这位女士, 麻烦你出示下身份证和机票, 我们例行检查一下。” 女子很紧张, 脸上突地红了, 赶紧打开布包寻找证件。经过简单查验, 看起来

似乎很正常, 女子并无异样。

“准备去哪里啊?” 民警继续询问。“去上海。” 女子回答。“去做什么啊? 旅游吗?” 民警继续询问。这时, 女子开始不耐烦了, “你问这么多干什么? 我想去哪就去哪, 想旅游就旅游, 管你什么事情啊。” 一边大声嚷嚷, 女子一边准备绕过民警, “我还有好多事情呢, 要赶时间, 耽误了我的时间, 你可赔不起。”

见女子如此“嚣张”, 民警越发感觉“不寻常”。综合考虑女子过来的地方为云南, 于是提出请其配合检查。结果, 女子开始大声喊叫起来, 并向围观的群众声称

民警“乱执法”, “民警就不得了了啊, 就可以随便抓人啊。我还有身孕呢, 要是让我动了胎气, 我肯定跟你们拼命。”

面对开始发飙的女子, 民警当即通知了南京市公安局禁毒支队, 缉毒民警很快便赶到了现场, 将这名可疑女子带走。

原来她体内藏毒300多克

“随便你们怎么问, 我就一句话, 我没问题, 赶紧放我走。” 在民警值班室, 女子口气坚决, 特别是在发现民警从其身上根本找不到任何东西后, 态度更是嚣张。

但这些举动, 都逃不过民警的眼睛。很快, 民警将女子带到了检查室, 这下, 女子不再嚷嚷, 转而恳求民警尽快办理相关手续, “我真的是赶时间。不行, 我先把身上的东西押在这里, 等我办完事情再回来接受你们调查。” 女子的要求很快遭到拒绝, 机器一

开, 女子体内肠子部位的一大团可疑物引起了民警的注意。

“好了, 如实交代吧。你心里很清楚, 你肠子里面的东西。” 民警将女子重新带回值班室, 这下, 女子也不再争辩, 乖乖地交代了实情。原来, 她体内肠子里面的可疑物品, 全部是海洛因。她受人之托携带这300多克海洛因途经南京到上海, 没想到南京就被抓了。

之后, 女子将毒品从体内排出。这些毒品海洛因全部被包装成如感冒胶囊大小的药丸, 每个药丸重约3克, 总共是121颗, 重达300多克, 药丸外面加上了一层不易消化的胶囊物质, 该物质可保持12个小时不被胃液消化。

据南京市公安局禁毒支队办案民警介绍, 这名体内藏毒的女子, 是今年南京警方查获的第一个体内藏毒人员, 且还是孕妇。

快报记者 田雪亭

很奇怪! 遇车祸被送到医院 你为啥又要跳楼?

快报讯(记者 季铨) 一名男子先是被货车撞倒, 送到医院后, 经检查需要住院。然而刚进入病房, 男子却从五楼跳下, 最后不治身亡。前天晚上10点45分左右, 这幕跳楼惨剧发生在浦口医院。

据了解, 男子姓王, 一开始是在浦珠路上被一辆货车撞倒。货车司机回忆说, 当时他在路上正常行驶, 王某突然窜到马路中间, 他刹车不及撞了上去。120救护车把王某送到了浦口医院, 但王某讲完姓名后就再也不说话了。医生发现王某肩部骨折, 需要住院治疗, 就把他安排进病房。

“他突然从床上起来, 我还以为他要去厕所。” 同病房的一位病人表示, 医生把王某送进来没多久, 王某就从床上起身, 直接往阳台走, 他还提醒说厕所不在那边, 结果王某告诉他, 自己跳楼和撞他的那位司机无关, 之后直接跳了下去, “我还没反应过来, 根本来不及拉他。”

王某坠楼后, 医生迅速对其实施抢救, 但没有抢救过来。昨天下午, 记者获悉, 警方已经与王某家属取得联系, 但家属一直没有现身。目前, 此事仍在进一步调查中。

(刘先生线索费50元)

很奇怪! 坐公交车不买车票 你为啥还这么横?

快报讯(记者 季铨) 前天晚上9点15分左右, 一男一女两位乘客从大桥北路站上了136路区间公交车, 女孩是公交公司的工作人员, 出示乘车证后就进了车厢, 小伙也跟着走了进去。

“你怎么没买票?” 女孩回头问了一句。“关你什么事?” 小伙显得有些不耐烦。女孩有些生气, 就上前理论, 双方发生口角, 之后就打了起来。晚上9点50分左右, 公交车到达底站天润城停车场, 女孩立刻拨打了110报警。女孩哭着告诉民警, 公司有明确规定, 不允许用内部的乘车证带人坐车, 她担心别人以为小伙不刷卡是跟她一起的, 所以就问了下, 没想到小伙态度这么恶劣。小伙则觉得女孩有些多管闲事。随后, 民警把两人都带回派出所做进一步调解。

(刘先生线索费50元)

老爸有外遇, 我该不该告诉妈妈?

心理专家: 和他单独谈谈, 不伤害任何人是最好的结果

为人正派而又顾家的父亲, 竟与一名已婚女子有婚外情。最近, 小王(化名)无意中在父亲办公室外聆听到两人通话, 发现了这个令他震惊的秘密。到底该怎么处理? 要不要告诉母亲? 小王陷入了无限烦恼中。

偶然发现老爸的婚外情

日前, 痛苦了几天的小王最终选择了网络, 倾诉这个秘密。小王有一个幸福的家庭, 父亲为人正派, 一直都很顾家, 每月按时把工资和奖金交给母亲。因为父亲的单位离家比较近, 所以他有时会过去歇歇脚, 顺便和父亲一起回家。

几天前一个晚上, 小王晚饭后出门散步, 他一直走到父亲的办公室门前, 屋里亮着灯。奇怪的是, 一般晚上父亲总是敞开门, 可那天房门紧闭。小王听见父亲在里面小声打电话, 一时好奇, 就偷听起来。结果, 他听到父亲在和一个女人通话, 说的话甚是亲密。

小王没做声, 也没有打断父

亲, 悄声离开。接下来几天, 他都暗中留意父亲, 果然发现他和那个女人不但一直联系, 某天晚上还约定在某地见面。

从父亲与那名女子的聊天中听出, 对方是有夫之妇, 两人都都不愿意影响彼此的家庭。小王最近都寝食难安, “我到底该不该告诉母亲?”

网友纠结, 专家支招

看了小王的遭遇, 不少网友也是相当纠结, “说也不是, 不说也不是。” 不过, 也有网友建议小王找父亲聊聊, 还给出了具体的建议, “我觉得先不要告诉你的母亲, 这样对她的打击会很大, 而且很可能造成家庭破裂, 至少他们夫妻感情不会像现在这么和睦。你应该先找个机会跟你父亲聊聊, 告诉他你已经知道这件事了, 希望他及时收手, 我想你的父亲如果不想家庭破裂的话应该会适可而止的。”

南京都市心理咨询中心主任周正猷表示, 这位网友的建



漫画 张冰洁

议还是比较合适的, 作为子女, 处理这件事情的首要原则是不能伤害任何人。在这个大原则下, 子女不要告诉母亲这件事, 而是要在和父亲单独相处时, 尝试着谈这件事。周正猷提醒, “千万不能讽刺挖苦, 也不能说‘你这样会伤害妈妈, 会破坏我们家庭’之类的话, 更不要过多分析恶果, 父亲是成熟的男人, 这些道理不需要子女

去教他。”

接下来, 子女要以朋友的身份跟父亲展开谈话, 告知父亲自己已经知道这件事。周正猷说, “看谈话的进展如何, 如果父亲愿意继续谈下去, 子女看准机会表态, 可以协助父亲解决这件事, 并为此保密。” 最后, 他强调, 把事情的影响化到最小, 不伤害到任何人才是最好的结果。

快报记者 李彦

劝阻顾客打手机, 加油工竟遭追打

打人者因涉嫌寻衅滋事, 已被刑拘

前晚, 一男子开车带着一位喝过酒的女子, 前去鼓楼区钟阜路加油站加油, 其间男子在加油站里打电话, 被加油站员工劝阻, 不料车上的女子不服气, 竟然追打加油工。

劝阻顾客打手机遭追打

事情发生在前晚9点40分左右, 记者当晚10点左右赶到现场时, 一名二十多岁的女加油工站在一辆银灰色轿车前, 用手捂着左眼, 情绪十分激动, 表示自己眼睛被打肿了。

“刚才一男一女来加油, 态度很野蛮, 还打我们加油工。” 据加油站一女工介绍, 当晚那两人在加油过程中, 男子竟然在加油机附近接电话。一位加油女工就提醒他加油站不能接手机, 对方方便一边接电话, 一边往加油站外面走去。

可没料到的是, 坐在副驾驶位置上的女子却认为加油工多管闲事, 并称加油站服务态度不好, 双方为此发生口角, 后

来她竟追打加油站的一名女工。“我们被打的员工赶紧躲闪, 可她不停追打, 导致我们一名员工面部被打肿。” 一加油工称, 他见状立即报了警。

无牌车要带走打人者

没料到的是, 一名警察赶到现场后, 那名女子还继续追打加油工。警察平息纠纷后, 来了一辆既无牌照也无警方标识的车辆。车上下来的人自称是派出所领导, 要把打人女子和在加油站接打手机的男子带走。

被打的加油女工和家人见这辆车没有警方标识, 怀疑并非警方车辆, 并担心是打人者搬来的“救兵”, 所以不让其离开。民警只好调来一辆有警灯的警车, 将两人带到了派出所。

后来, 应被打女工要求, 民警打开车门, 从车内找出了一张临时牌照。加油站领导赶到现场, 确认打人者已被送到了派出所, 而且“无牌”的车辆是

警方公务车, 挨打的女工才愿意到医院接受治疗。所幸的是, 其伤势并无大碍。

警方: 打人者已被刑拘

据鼓楼公安分局中央门派出所的领导介绍, 民警到现场后了解得知, 打人女子为喝醉酒的姜某, 当晚由胡某驾车带着她到加油站加油期间, 胡某在加油站内打手机, 该站工作人员逢某予以制止, 醉酒的姜某为此辱骂逢某及另一工作人员李某, 并下车追打两名工作人员, 后被其他人拉开。

派出所值班的领导驾驶一辆新买的未上牌照的警车赶到现场, 欲把姜某和胡某带走, 可遭到女工阻拦。后来, 派出所安排了一辆在附近处警的警车赶到现

场, 才将两人带回派出所, 并将被打的女工送到医院检查治疗。

随后, 民警联系交警对驾驶轿车的胡某进行酒精测试, 结果酒精含量为零, 而姜某则醉酒。对那辆“无牌”车辆, 中央门派出所领导称, 是派出所最近购置的一辆警车, 正在办理警用牌照, 手续齐全。

目前, 姜某酒后因涉嫌寻衅滋事已被鼓楼警方刑事拘留, 现调查处理工作正在进一步进行之中。

(陈小姐线索费60元)

快报记者 季铨 李绍富

狐臭 无效者 奖10万元

狐臭(腋臭), 手术及微创(只能切除部分汗腺, 青少年绝对禁止)激光、药物注射, 以香掩臭等传统方法都不能根除……
何氏狐臭净, 纯中药无色无味透明水剂, 温和无刺激, 无污染, 不改变皮肤颜色。五天只需使用一次, 涂抹于腋窝, 渗入大汗腺, 调理汗腺正常分泌, 清除狐臭及体味, 告别异味。只用一次, 即无异味; 只需一瓶, 彻底清除, 标本兼顾, 杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制, 不影响沐浴。老幼、孕产妇均可使用, 老品牌值得信赖!
厂家郑重承诺并经法律公证(公证号: 408号): 每位患者只需一瓶(何氏狐臭净), 就可彻底清除狐臭不复发, 如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元! 每套产品都有书面承诺及信誉卡, 密码防伪, 免费查询, 杜绝假冒。
 咨询电话: 025-83228040 (免费保密送货)
 指定经销: 南京: 新街口一药店(大洋百货一楼南门旁, 面对石鼓路)、中央门国盛药店(南京商厦东150米, 龙蟠路33号)、志信堂药店(鼓楼口腔医院旁)、大华中药连锁店(省中医院对面, 中山路解放路口)、中山宾馆对面、华悦大酒店(中山南路101号)、百家药行(洪武路328号)、华江药店(中山北路178号)、华华门大药房(御道街74号)、康鑫药店(长乐路好多时药房)、菲鲁大药房(公共汽车站旁)、文康药店(珠江路291号)、汪宁、康年堂药店(新医路步行街东口)、麒麟镇: 鑫仁堂药店(步行街西面NO4-6号)、大广、欣乐药店(欢乐菜场内)、六合: 泰山路药店(原大众药房, 人民医院路口)、溧水: 健民药店(通济街百货大楼对面)、高淳: 玉寿堂药店(电力宾馆对面)、浦口: 康福来大药房(服装城转盘)

便宜, 最重要的是停药后不会反弹。同时把此药命名为**胡氏一绝祛斑贴**, 如果您是长有黄褐斑、雀斑、妊娠斑、日晒斑、老年斑、色素斑及面部色素沉着的女性, 建议您不妨使用一下**胡氏一绝祛斑贴**, 一定会得到一个意外的惊喜。
祛斑专线: 025-52235124
指定专柜: 大华中药店汉中路店(省中医院对面)、大华中药店中山东路店(钟山宾馆对面)、志信堂药店(鼓楼口腔医院旁)、中央门国盛大药房(南京商厦向东200米)、康鑫药店(长乐路好多时对面) 免费送货 货到付款

奇人绝活 巧除色斑

三门峡胡氏老中医有个祛除色斑的绝招, 不用打针、吃药, 也无需抹任何激素类的化妆品, 只需每天晚上睡前再肚脐部位贴一贴浓缩了数百味中药的小药磁贴, 醒来后就立刻揭掉, 有个三、五天就能明显感觉到: 皮肤有光泽、湿润, 色斑开始变浅、变淡, 小斑块消失。大小便颜色发深, 睡眠质量提高。使用半月左右皮肤明显感觉到

比以前白皙、有弹性, 大部分色斑消失。经血颜色由暗红变为正常。连续使用1-2个月, 气血畅通, 皮肤靓白, 色斑完全消失。月经不调也彻底好了。“疏通五脏, 真气来往之门也”。此处施药调气血, 定当事半功倍。胡老正是掌握了其精髓才取得了如此神奇的效果。胡老中医使用此法治女性色斑已经超万例, 因为疗法奇特, 安全, 价格